



## 26336 – 在拜时进入以后来了月经，教法作何判断？

### السؤال

如果一名妇女在拜时进入以后来了月经，教法对此作何判断，她是否要还补这次已入时的礼拜？

### الإجابة المفصلة

一切赞颂全归真主。

如果在拜时进入以后来了月经，如：在晌礼时间进入后半小时来了月经，她应当在洁净以后还补这次在她洁净时拜时进入，但她未做的礼拜，因为，崇高的真主说：【拜功对于信士，确是定时的义务。】古兰经妇女章103节。

月经期间未做的礼拜她无需还补，主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）曾说：“当她来月经时，难道不是不做礼拜也不封斋吗？”由布哈里（304），穆斯林（80）收录。

学者们一致认为，月经的妇女无需还补经期未做的礼拜。

如果在她洁净时，所处的拜时还剩有至少可以完成一拜的时间，她就应该完成这次的礼拜，因贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）说过：“谁在日出前赶上了一拜，他已经赶上了晨礼，谁在日落前赶上了一拜，他已经赶上了晡礼。”由布哈里（579），穆斯林（607）收录。如果她在晡礼时分洁净了，此时距日落还有可以礼一拜的时间，她就要做晡礼。

真主至知。